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Pag. 373 – La risposta corretta al quiz n. 292 è la A.  

Pag. 375 – La risposta corretta al quiz n. 1029 è la E.  

Pag. 775 – Per il quiz n. 205 sono valide sia la risposta D che la E.  

Pag. 879 – Il testo corretto del quiz n. 1565 è il seguente: Un carboidrato con n. atomi di carbonio 

possiede: 

Pag. 959 – Nell’alternativa B del quiz n. 946 si legga solo: RNA. La risposta corretta riportata a pag. 1051 è la 

B.  

Pag. 962 – Nell’alternativa A del quiz n. 991 si legga solo: DNA. La risposta corretta riportata a pag. 1051 è 

la A. 

Pag. 1050 – La risposta corretta al quiz n. 692 è la D.  

 


